



В Балахнинском районе Нижегородской области мужчина признан виновным в причинении смерти гражданской супруге



Собранные следователем Балахнинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 23 апреля 2023 года в квартире дома по улице Ветлянской города Балахны нетрезвый мужчина в ходе бытовой ссоры жестоко избил свою гражданскую супругу. 28-летняя потерпевшая была госпитализирована в больницу, где 24 апреля от полученных телесных повреждений скончалась.

Вину по предъявленному обвинению мужчина признал в полном объеме.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1832924>